

"Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства ООО

Регион Тюменская область

Телефон (3452) 46-81-66, (3452) 75-70-75, (345) 224-49-05, (3452) 24-33-07

ИНН 7202082810

ОГРН 1027200844021

ОКПО 47070568

OKATO 71401372000

Расшифровка Центральный

OKATO

Факс (3452) 24-33-07

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.30	Основной	<u>Деятельность ресторанов и кафе</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства OOO не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-5727/2011 от 10.12.2012

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа
Истец	ООО "Кафе "Недра"
Ответчик	ООО "Кафе "Недра"

Дело № А70-11589/2011 от 23.11.2011

Суд	АС Тюменской области
Истец	Управление лицензирования и регулирования потребительского рынка Тюменской области
Ответчик	ООО "Кафе Недра"

Дело № А70-9917/2011 от 07.10.2011

Суд АС Тюменской области

Истец	ООО "Кафе "Недра"				
Ответчик	Инспекция ФНС России по г. Тюмени №2				
Дело № А70-4212/2011 от 06.05.2011					
Суд	АС Тюменской области				
Истец	ООО "Негосударственное (частное) охранное предприятие "Стрела+"				
Ответчик	ООО "Кафе "Недра"				
Дело № А34-1489/2011 от 12.04.2011					
Суд	АС Курганской области				
Истец	ИП Закирьянов Фирдавис Раифович				
Ответчик	ООО "Кафе Недра"				

Государственные контракты

"Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства ООО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства ООО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства ООО в ЕГРЮЛ были произведены 09.12.2002. Компания "Кафе Недра" (назначение конкурсного управляющего), Открытие конкурсного производства ООО зарегистрирована по адресу 625000, Г ТЮМЕНЬ, УЛ РЕСПУБЛИКИ, Д 55 и специализируется на Деятельность ресторанов и кафе. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7202082810, ОГРН 1027200844021, ОКПО 47070568.